

徐永总领事走访慰问中爪哇省部分中资企业

【本报讯】据来自中国驻泗水总领馆消息：2023年2月4日，驻泗水总领事徐永走访慰问印尼中爪哇中国工商联谊会部分中资企业代表并举行座谈。

座谈期间，徐永总领事深入了解当地中资企业生产经营情况，认真听取促进双边经贸合作的意见建议，赞赏中资企业克服疫情影响，艰苦创业兴业，希望领区各中资企业重视安全生产，坚持合规经营，履行企业社会责任，加强文化交流互鉴，促进民心相近相通，树立中国企业良好形象，实现互利共赢、共同发展。总领馆将积极



践行“外交为民”理念，切实维护中资企业和人员合法权益，努力提供优质领事服务。

中资企业代表感谢总领馆长期以来的关心支

持，将会继续展现海外中国企业精神风貌，以实际行动为促进双边友好交流合作贡献力量。

座谈会后，徐永总领事前往部分公司生产车间

进行参观考察。

徐永总领事会见中爪哇省工商会主席

又讯：2023年2月3日，驻泗水总领事徐永在

三宝壟市会见印尼中爪哇省工商会主席哈里。

徐永总领事表示，中国是印尼最大贸易伙伴、进口来源和出口市场。中爪哇省工商会长期致力于

推动省市企业开展对华经贸合作，取得良好成效。希望双方工商界加强密切联系，深化务实合作。欢迎中爪哇省工商会组织印尼企业积极参加中国国际进口博览会、广交会等展会，共享中国发展新机遇、谱写两国友谊新篇章。总领馆愿为双方企业合作积极牵线搭桥，助力互利共赢。

哈里主席表示，中爪哇省工商会欢迎中方企业前来投资兴业，希望双方在农业、旅游、专业技术培训等领域开展务实合作，促进两国经贸关系取得更大发展。



徐永总领事会见中爪哇省工商会主席

【本报讯】2023年2月4日(星期六)农历正月十四，中午11时，雅加达华中教师联谊会，在雅加达北多瑙中央酒家举行春节联欢，共享师生情。出席人士超乎所料，师生的踊跃参加，筵开酒席30余座。司仪陈讴林致开场白，并祝福大家新春快乐，身心健康吉祥如意。

出席者有华中教师联谊会顾问：陈伯年；余有信。主席：陈友正。副主席：郭爱珍，秘书：陈讴林，财政：丁淳朴，副财政：彭丽曼，福利：梁利文和公关：黄凯炎等理事近300余人师生出席，其中老师就包括70多位，老师们都是白发花甲

雅加达华中教师联谊会师生新春团圆共欢聚 尊师重道 不忘初心 饮水思源 知恩报恩

之年龄。

昔日50至60年代著名的华校之一的华中，虽一关闭，但老师们自强不息，面对各种挑战，今乃自强不息地活在当下。在此良好时刻，珍惜现在春节大家团聚，有无比的激动。大家都感恩能相聚。华中尊师的精神永传承下去。

会上精彩歌舞节目，由校友郭爱珍与女婿推出的必利达学校学生表演的



陈友正致词



黄珍云致词



陈讴林致词

精彩舞蹈表演，及校友们的合唱小组为联欢会增添气氛。

陈友正老师致词。华中教师会成立19年以

来，除了三年疫情，几乎每年春节都会给老师们寄上贺年片和敬奉爱心红包，同时举行春节联欢，其目的无非是希望借此增

进共度春节的情趣和共赏美味。今年是兔年，金兔是美好未来的象征，明天会更好。

华中校友会会长黄珍云表示每年全球各地华人都热烈庆祝春节。她说，“这次联欢感谢校友们积极参与筹备各种演出，包括郭爱珍校友夫妇成功推出雅加达必利达三语学校学生的表演。”

她指出，“华中教师会成立于2003年12月份，19年创会以来，除了前三年疫情感染期间，我们因疫情停止一切活动，否则我们必会为老师们照常欢度春节联欢一番。”

在许多老师与同学的帮助下，我们高兴地做到了这一点敬师之举。在此让我代表校友，向热心爱护教师会的师生们致以万分谢意，感谢你们的关爱，今年兔年象征美好，但愿大家今年更美好！”

致词完毕，余兴节目开始，歌舞节目繁多，有二胡、手提琴演奏、独唱、合唱等，场面热烈。

本报记者明光报道/摄影



前排左起陈讴林、郭爱珍、黄珍云、郭爱珍、余有信、黄凯炎等理事合影



校友合唱小组献唱



何凤铭致词

【万隆讯】万隆基督教立人学校(Bina Bakti)于1月25日在万隆苏迪曼大礼堂举办50周年校庆感恩崇拜庆典。

午后3时，应邀嘉宾陆续到来，视频播放立人学校简史、初中生演奏竹筒乐器拉开了感恩庆典的序幕。在小学生诗班献唱“我在此、圣哉圣哉”伴随下，立人基金会主席何凤铭、秘书卢欢喜、吴琼萱、陈保信、丘学光、郑贻祝、郑贻清、陈光裕、陈永福、江月英等，与特邀嘉宾进场就座

由Nando主领庆典程



基金会同仁与校长等合影

序，Sunhadi作起始祷告、唱诗、诵读圣经历代志上16章23-25节：“全地都要向耶和华歌唱，天天传扬他的救恩！在列邦中述说他的荣耀，在万民中述说他的奇事。因耶和华为大，当受极大的赞美，他在万神之上，当受敬畏。”Hari Sugianto 牧师讲道、祝福。与会嘉宾肃立齐唱“大印度尼西亚”国歌和立人学校校歌。

立人基金会主席何凤铭致词：“时光荏苒，不知不觉自从1966年筹备，1973年学校开始开办幼儿班、小学和初中，由佳音堂会友已故徐 hie Ho Tjhong 先生取名“立人学校 BINA BAKTI”意思为“打造完整的人”。立人学校将牢牢保持以崇高的精神和宗旨成为开办学校的基础。不单让人们有机会受教育，还要塑造不仅知识渊

博，也要好品格的国家接班人，使成为造福国家人民并对其产生积极影响的。感谢主，50年来，上帝差派了忠诚和有高度奉献精神、精神的校长、老师、职工、支持单位等，一起提高本校的教育品质和素质。他们愿意牺牲时间和精力来帮助困难学生，不辞劳苦地面对各种困难和挑战，但愿他们的辛劳和忠心，实为事奉并荣耀主的名。感谢家长们

的信任，让孩子到本校学习并感谢你们美好的合作使成为教育伙伴。也感谢政府的支持。”还说：“接下去，学校必须自我发展，从开展设施，到发展能够让学生做好准备应对当今和未来全球化世界挑战的课程和学习。我们希望，立人学校的将来是光明闪亮、坚固的、与时俱进并有成就的。最重要的是在教育界荣耀主



弹古筝一景

的名。最后我要感谢所有参与筹备和支持立人学校50周年节目的各位，愿神赐福大家。”

庆典间隙，立人校长颁发纪念品与花束给基金会同仁表达敬意和衷心的感谢。而后是切糕仪式。其他节目丰富多彩，有鼓乐队、管弦乐队、古筝、独唱、小组唱、武术表演、舞蹈、钢琴演奏等，让庆典的气氛热烈又欢欣。最后在合唱轻快的圣诗中感恩庆典顺利落幕。(雪妮报道)



理事们见证何凤铭点亮蛋糕



何凤铭伉俪与特邀嘉宾



何凤铭与众理事点亮蛋糕后接受掌声祝贺